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Vážení spoluobčané, 

stojíme na prahu roku 2015, a tak mi dovolte, abych Vám na úvod popřál, aby tento rok byl pro 
všechny veskrze úspěšný. A protože jedním z důležitých klíčů k dosažení větších či menších úspěchů 
je pevné zdraví, chtěl bych Vám jej popřát co nejvíce.  
A co popřát do nového roku naší obci? Vstřícnější přístup našich politiků na vládní či krajské úrovni 
k řešení problémů venkova. Co největší úspěšnost při získávání dotací, které pomohou udržet směr a 
dynamiku rozvoje naší obce. Fungující společenský a spolkový život. Co největší počet občanů 
ochotných angažovat se v činnostech spolků a organizací působících v naší obci a co nejméně občanů 
narušujících svým chováním občanské soužití. 
Dovolte mi, abych se na tomto místě krátce ohlédl za rokem 2014. Podařilo se zrealizovat 
rekonstrukci smuteční síně, která tak bude moci dále sloužit jako důstojné místo pro poslední 
rozloučení s našimi spoluobčany. S touto akcí také souvisela oprava schodů ke kostelu. Dále bylo 
realizováno vydláždění chodníku od fary do centra obce. Na tuto akci byla obci dodatečně schválena 
dotace z programu „Podpory obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje“. Obec také 
investovala do dalšího vybavení sálu kulturního domu – projektor, stoly, židle, vybavení baru. 
V minulém roce se tak jako v letech minulých činily naše spolky a pořádáním akcí nadregionálního 
významu daly o Větřkovicích vědět i za hranicemi našeho kraje. 
A co nás čeká v roce 2015? Budeme se opět snažit o získání dotace na výstavbu sportovního areálu na 
pozemcích „nad pilou“. Znovu vstoupíme do jednání s majiteli pozemků pod vodní nádrží „za 
Koplama“ o odkoupení těchto pozemků, což je nezbytný krok k následné realizaci rekonstrukce této 
nádrže v rámci realizace studie protipovodňových opatření. Zahájili jsme přípravu projektu 
rekonstrukce podružného vodovodního řadu v centru obce. Po opravách volá oplocení kolem budovy 
základní školy a také bude nutno rekonstruovat drátěný plot mezi pozemky mateřské školy a p. 
Glauderem. Dále bude pokračovat příprava zasíťování pozemků pro výstavbu rodinných domů. 
Samozřejmostí je také udržování bezproblémového a hospodárného chodu obce. 
Takže do právě začínajícího roku ještě jednou pevné zdraví, radost a pohodu! 
 

         Miroslav Černoch, starosta obce 
 

Větřkovský zpravodaj 

01/2015 
Informační měsíčník obce Větřkovice 

http://www.vetrkovice.cz/
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  

 
Dne 10. 12. 2014 proběhlo II. veřejné zasedání zastupitelstva obce. Na tomto zasedání zastupitelé 
mimo jiné schválili: 
 

 rozpočtové provizorium hospodaření obce na období leden – březen 2015 

 rozpočtové opatření č. 7/2014 

 obecně závaznou vyhlášku 2/2014 o provozu systému sběru a likvidace komunálního odpadu 

 nově zřízený povodňový plán obce Větřkovice s platností od 11. 12. 2014 
 

Zastupitelé vzali na vědomí: 
 

 rozpočtové opatření č. 5/2014 

 rozpočtové opatření č. 6/2014 

 zprávu o hospodaření v obecních lesích k 30. 11. 2014 

 zprávu kontrolní komise mikroregionu Moravice 

 informace starosty o chodu OÚ od posledního zasedání ZO 

 diskusní příspěvky ze zasedání 
 

Zastupitelé uložili: 
 

 provedení inventarizace majetku obce k 31. 12. 2014 dle plánu inventur 

 
                   Pavel Kubesa, místostarosta obce 

 

POZVÁNKA NA III.  ZASEDÁNÍ ZO  

  
Na základě § 103 odst. 5 zákona o obcích svolávám III. zasedání Zastupitelstva obce Větřkovice, které 
se uskuteční ve středu 7. ledna 2015 od 18. hodin v sále KD ve Větřkovicích. 
Program: 
1. Zahájení 
2. Kontrola usnesení z minulého zasedání ZO 
3. Přijetí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje 
4. Schválení smlouvy o výpůjčce se společností EKO-KOM, a.s. 
5. Stav hospodaření v obecních lesích k 31. 12. 2014 
6. Informace o činnosti OÚ od posledního zasedání zastupitelstva obce 
7. Diskuze 
8. Usnesení 
9. Závěr 

 
Ve Větřkovicích 30. 12. 2014                                                                        Miroslav Černoch, starosta obce            
                  

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ  V OBECNÍCH LESÍCH K 31. 12. 2014 

 
V roce 2014 se vytěžilo a prodalo 1240 m3 dříví. Hlavním odběratelem byla Správa lesů Fulnek. 
Zalesněno bylo 5 tisíc kusů bukových sazenic, uklizeno 500 m3 klestu, vyžato 17 ha mladých kultur, 
prořezáno 2,75 ha, proti okusu zvěří ošetřeno 190 tisíc mladých stromků. 
 
Počáteční stav                        : 1.187.278,- Kč 
Náklady        :       61.772,- Kč 
Příjmy (prodej dříví+samovýroba)  :     193.877,- Kč 
Stav k 31. 12. 2014       : 1.319.383,- Kč 
 

Zdeněk Svoboda, lesník 



~ 3 ~ 

 

 

SBĚR A TŘÍDĚNÍ ODPADŮ 

Na sklonku loňského roku přibyly v naší obci nové kontejnery, tentokrát modré barvy. Jsou určeny 
pro odkládání obalového papíru, novin, letáků, kartonů apod. Současně byly vyměněny staré a 
nevyhovující zelené kontejnery na sklo a místo nich rozmístěny nové, tzv. zvony. V průběhu letošního 
roku by měly být vyměněny také dosluhující žluté nádoby určené k odkládání plastů. Velikou výhodou 
nových nádob na tříděný odpad je stručný „návod“ na jejich čelní straně s vyobrazením všeho, co je 
možné do nich ukládat. Věnujte těmto informacím větší pozornost, aby nedocházelo ke zbytečným 
komplikacím při dalším zpracování vytříděného odpadu. 

Další upozornění se týká odkládání elektroodpadu na sběrné místo pod KD. Pro následný odběr a 
recyklaci specializovanou firmou je nezbytné, aby odložené elektropřístroje byly kompletní – 
v případě lednice či mrazáku včetně motoru, kompresoru apod. 

Nepěknou vizitkou pro naši obec je černá skládka, která se pomalu rozrůstá v prostoru pod Tršlovcem 
(ve směru na Jančí po pravé ruce). Nebuďte lhostejní ke svému okolí a případný podezřelý pohyb 
v těchto místech nahlaste na OÚ. 

Pavel Kubesa, místostarosta obce 
 

OBČANSKÁ ŠKOLA – ODBORNÉ ŠKOLENÍ PRO OBYVATELE MALÝCH OBCÍ  

 
Program vzdělávání občanů malých obcí pokračuje v pondělí 12. ledna. Tentokrát máte možnost 
dozvědět se něco více o správě a zhodnocení rodinných financí. Začátek je v 16.00 v zasedací 
místnosti OÚ. Zájemci o školení se mohou registrovat u starosty obce nebo telefonicky na čísle 
556 310 029 nebo prostřednictvím e-mailové adresy starosta@vetrkovice.cz. 
Školení je financováno z Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu 
Vzdělávání pro konkurenceschopnost a státního rozpočtu České republiky. 
 

                                                                                                                       Pavel Kubesa, místostarosta obce 
                                    

SPOLKY A ORGANIZACE 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA  

 
9. prosince 2014 
Beseda o lese, vyhodnocení soutěže ve sběru kaštanů a žaludů 
 
Během podzimních měsíců jsme se svými rodiči nebo prarodiči sbírali kaštany a žaludy pro lesní zvěř. 
Všechny odevzdané plody si odvezli myslivci místního MS Dubina Větřkovice, aby přilepšili srnkám, 
daňkům, muflonům a jiným lesním obyvatelům v těžkém zimním období. 
Letos proběhl již 10. ročník této sběrové soutěže a spolupráce s našimi myslivci. Do soutěže se 
zapojilo 19 žáků školy, kteří celkem nasbírali 874 kg kaštanů a 72 kg žaludů. 
 
KAŠTANY:    ŽALUDY: 
1. místo – Amálie Černochová 1. místo – Sabina Fabíková 
2. místo – Vlastimil Klein 2. místo – Lukáš Vícha 
3. místo – Daniel Fajkus  3. místo – Jan Krasula 
 
Všichni sběrači byli odměněni sladkostmi nebo dárky v podobě fixů, zápisníků, puzzlí a hraček. Na ty 
nejlepší na prvních třech místech čekalo ještě další překvapení. Získali materiál k výrobě dřevěné 
ptačí budky nebo krmítka a sadu na odlévání stop. Všechny ceny připravilo Myslivecké sdružení 
Dubina Větřkovice a Lesy ČR, LS Vítkov.  

mailto:starosta@vetrkovice.cz
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TJ DUBINA VĚTŘKOVICE  

 

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST VĚTŘKOVICE  

Vážení občané, rádi bychom Vás informovali o provedených pracích na našem kostele Nanebevzetí 
Panny Marie, které se uskutečnily za období posledních 5 let. Důvodem je skutečnost, že řada z Vás 
přispěla, podle svých možností, na zajištění oprav této významné kulturní památky v naší obci. Vedle 
finančních darů pomáhali také někteří z Vás 
brigádnickou pomocí při zajištění přípravných nebo 
úklidových prací.  

Oprava věže a fasády čelní strany kostela v r. 2009 

Celkové náklady: 762 151,- Kč 

Zdroje financování  
Dary a sbírky v kostele        208 354,- Kč 
Dary občanů                          291 170,- Kč 
Příspěvek obecního úřadu  100 000,- Kč 

Chybějící částka ve výši 162 627,- Kč byla zajištěna půjčkou z okolních farností a postupně, v průběhu 
roku 2010, splácena ze sbírek v kostele a z darů občanů.  

TJ Dubina zve všechny své 

členy, sponzory a příznivce na 
 

VÝROČNÍ SCHŮZI, 

která se uskuteční 

v pátek 9. 1. 2015 od 18:00 

v extrovně místního 
pohostinství. 

Každý člen má možnost 
uhradit členský příspěvek. 

Prosíme o hojnou účast. 

 

Vyhodnocení soutěže se ujal myslivec a 
lesník pan Jiří Groda, který nám potom 
také řekl různé zajímavosti ze života 
lesních zvířátek. Povídali jsme si o 
chráněných živočiších a ochraně lesa, o 
práci lesníků, hádali jsme názvy zvířat, 
určovali jsme správné krmení do 
krmítek pro ptáky a také jsme si řekli, co 
tam nepatří.  
 
Beseda o lese se nám moc líbila a 
děkujeme za krásné a hodnotné ceny.  

                                                                         
Žáci ZŠ 
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Oprava střechy kostela v letech 2011 – 2012 

Celkové náklady: 2 029 263,- Kč 

Zdroje financování:      

Dary a sbírky v kostele         445 825,- Kč 

Dary občanů                           399 050,- Kč 

Příspěvek obecního úřadu   435 000,- Kč 

Dotace SZIF (MAS Opavsko) 800 000,- Kč 

Realizace této nákladné investice byla započata po podepsání smlouvy o přidělení dotace. Při 
rozebírání střechy (172 let staré) se ukázalo, že byl nejvyšší čas vyměnit ztrouchnivělé trámy a 
krytinu. Na příspěvcích bylo vybráno o 50 612,- Kč více, než byl celkový rozpočet. Tato částka, spolu  

s dalšími pravidelnými sbírkami v kostele, bude sloužit k  pokrytí dalších nákladů na opravu kostela. 

Všem dárcům patří velké poděkování a také těm, kteří se podíleli na přípravě a organizaci sbírek, 
na přípravě projektu k dotaci a dalším našim občanům zajištujícím provoz kostela, jeho výzdobu a 
úklid. 

Kostel v naší obci je přístupný všem občanům. Slouží ke konání bohoslužeb, oddávání novomanželů, 
rozloučení se zemřelými, případně ke koncertům a jiným kulturním akcím. Součásti farnosti je fara 
s upraveným dvorem a zastřešeným jevištěm. Toto místo slouží k posezení občanů, schůzkám skautů 
a k představením, mezi které již tradičně patří Vánoční představení dětí z naší farnosti, letos s názvem 
„Betlémský dvůr“.  

Zdařilá rekonstrukce těchto prostor se uskutečnila již před 12 léty a plně byla financována ze sbírek 
v kostele, darů občanů a obce. V současné době již zbývá dořešit fasádu kostela. Je vyhotoven 
rozpočet, jehož naplnění bude opět záviset na pochopení zastupitelstva obce a občanů. Proto 
bychom se chtěli v budoucnu obrátit s žádostí o poskytnutí finanční pomoci na obecní úřad, tak i na 
Vás občany, kterým záleží na tom, aby tato dominantní a historická stavba v naší obci byla 
dokončena. 

Pro zajímavost nám dovolte uvést několik informací z historie kostela. 

Na jeho místě stál původně dřevěný kostel z roku 1471, který měl 2 oltáře a 2 zvony. Sloužil svému 
účelu několik století, až v roce 1834 rozhodl kníže Eduard z Lichnovských, pán na Hradci, o postavení 
nového zděného kostela. Jeho stavba byla dokončena v roce 1838. Přípisem ze dne 26. února 1898 č. 
191-XI dává kníže Lichnovský obci Větřkovicím na vědomí, že na její žádost z 20. ledna 1898 o vyjmutí 
obce Větřkovic z fary Březová a zřízení fary ve Větřkovicích dává svůj souhlas. Abychom mohli být 
samostatnou farností, byla vyhotovena Zakládací a dotační listina, která obsahuje jedenáct 
paragrafů. Tuto listinu podepsali roku 1900 zástupci za farní úřad v Březové, dále zástupci za patronát 
kostela v Březové a konkurenční výbor farnosti v Březové a 11 zastupitelů naší obce. 

V § 5 této Zakládací a dotační listiny se uvádí: „Obec Větřkovská zavazuje se listinami v § 4 blíže 
poznačenými farní kostel ve Větřkovicích i s farskými budovami na vlastní útraty povždy v dobrém 
stavu udržovati a zachovati, jakož i proti škodám z ohně pojistiti, …“ 

§ 6 „Hřbitov u naší obce na částici číslo 175 zbudovaný a v knihovní vložce číslo 191 s výměrou 11 ar 
73 m2 farnímu kostelu Větřkovskému jako jeho majetek připsaný, chceme pro všechny budoucí časy 
míti za pohřebiště a pole posvátné…“ 
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§ 8 „Obec Větřkovská zavazuje se dále listinami v § 4 uvedenými potřebnými obnosy ku placení 
zřízenců při římsko-katolickém kostele ve Větřkovicích vždy z prostředků obecních zapraviti…“ (obecní 
kronika str. 135 – 140). 

V některém z dalších čísel zpravodaje můžeme přinést další informace z bohaté historie této farnosti. 
          za Farní radu Ing. Zlatomíra Krajíčková 

MYSLIVECKÁ KYNOLOGIE   

Evropská výstava psů Brno 

 Ve dnech 23. – 26. 10. se konala evropská výstava psů, které se zúčastnilo 15 000 jedinců 
všech plemen. České národní plemeno zastupovali čeští fousci z celé Evropy. Fena českého fouska, 
Finta z Větřkovic, byla přihlášena do třídy otevřené a ve velké konkurenci tuto třídu vyhrála. Následně 

se stala nejlepší fenou Evropy s tituly CACIB a BOS. 
Tímto završila velmi úspěšný rok 2014 chovatelské 
stanice z Větřkovic. Výsledky z minulých výstav a 
soutěží byly již zveřejněny ve zpravodaji v létě. Dále 
byl uznán do chovu pes – jezevčík drsnosrstý – Norník 
Deny z Větřkovic, fena – Norník Cilka z Větřkovic a 
Dona z Větřkovic. Pokračování linie chovatelské 
stanice je tak zajištěno. 

 Avšak nejen úspěchy, ale i smutek tuto stanici 
provázel. Chovný pes – Norník Bon z Větřkovic, který 
byl při naháňce v kukuřici ve Větřkovicích v Tršlovci 
napaden divočákem, po dlouhém léčení svým 
zraněním podlehl. Po jeho krytí zůstalo mnoho štěňat, 
a tak snad bude mít pokračovatele. Věříme, že v roce 
2015 navážeme na výsledky a opět na podzim vás 
můžeme informovat o reprezentaci Větřkovic 
v lovecké kynologii. 

 
Jezevčíkům, českým fouskům a myslivecké kynologii ZDAR! 

Z. Glauder, chovatelská stanice z „Větřkovic“.cz 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA   

MIKULÁŠSKO-VÁNOČNÍ BESÍDKA PRO SENIORY  
 

Dne 5. prosince se uskutečnila tradiční vánoční besídka pro seniory, která se konala v sále KD. 
Od října jsme nacvičovali pohádku „Jak šlo vejce hledat štěstí“. Když nastal den, kdy jsme se mohli 
předvést, mnozí z nás měli dost velkou trému. Nejdříve vystoupila mateřská škola s roztomilými 
písničkami, básničkami a tanečky. Děti měly nádherné kostýmy a sklidily obrovský potlesk. Všichni 
žáci základní školy zazpívali a zarecitovali pásmo písní a básní s vánoční tematikou. 
 
V divadelním představení vystupovaly tyto postavy: 
vejce – Amálie Černochová, veverky – Sabinka Lichovníková, Sabinka Fabíková, Barbora Topiarzová a 
Gabriela Vavrošová, husa – Matouš Dubový, pes Maxík – Štěpán Binar, kocour Jonáš – Vlastimil 
Klein, koza Líza – Samuel Haluška, ježek – Antoním Bála, zajíc – Elenka Vladařová, míša Kulička – 
Alexandr Veselý, Anička – Ivana Welertová, Vendelín – Jan Krasula, vyprávěči – David Vlček, Danek 
Hůla, čertíci: Lukáš Jahn, Elenka Bambušková, Natálka Sváčková, David Fedorčák, Petr Pavlíček, Patrik 
Číp 
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Za náš výkon jsme byli oceněni sladkou odměnou od pana starosty. Na seniory ještě čekala večeře a 
koncert dechového orchestru. Děkujeme všem za podporu a věříme, že jsme se líbili. 
 

Žáci 3. a 4. roč. 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V  MĚSÍCI LEDNU OSLAVÍ  

70 let paní Bambušková Eva             70 let pan Jahn František            75 let paní Víchová Anna 

BLAHOPŘEJEME 
 

PLESOVÁ SEZÓNA  

10. ledna od 19 hodin proběhne v sále KD tradiční 

VEČER HONEBNÍHO SPOLEČENSTVA 
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Zemědělské a obchodní družstvo Slezská Dubina Vás srdečně zve na tradiční 

Družstevní ples 
Tento ples se uskuteční v sobotu 31. 1. 2015 od 20:00  

v prostorách KD Větřkovice. 
Připravena je tradičně bohatá tombola a občerstvení. 

Program zajištěn. 
K tanci a poslechu bude hrát skupina A-BAND. 

Předprodej místenkových vstupenek v ceně 50,- Kč bude zahájen v pátek 

23. 1. 2015 v administrativní budově ZOD (paní M. Cihlářová). 

Zastupitelé obce Vás srdečně zvou na  
 

 ** XX. OBECNÍ PLES ** 
 

který se uskuteční v sobotu 24. 1. 2015 od 20:00 v prostorách KD Větřkovice. 
 

O dobrou náladu se bude starat kapela UNICO a cimbálová muzika VÝHONEK. 

Jako předtančení shlédnete ukázku latinskoamerických tanců 
 

**************************************************************************************** 

Předprodej místenkových vstupenek v ceně 50,- Kč bude zahájen v pondělí       

     19. 1. 2015. na obecním úřadě. 
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PODĚKOVÁNÍ  

 

Rád bych touto cestou poděkoval všem občanům, kteří přispívají, nebo se podílejí na přípravách 
Větřkovského zpravodaje. Jeho obsahem jsou převážně výsledky práce zdejších organizací a spolků a 
společenské události. Věřím, že výborná spolupráce bude pokračovat i nadále a zpravodaj si udrží 
dosavadní velmi dobrou úroveň. 
 

Pavel Kubesa, místostarosta obce 

 
 

 

 

 

KALENDÁŘ AKCÍ  

LEDEN 2015 

 Sobota 3. 1.                                                                                                                                        
Tříkrálová sbírka  

 Sobota 10. 1. – 19:00 hod.                                                                          
XXII. večer honebního společenstva (Myslivecké sdružení Dubina Větřkovice) – KD Větřkovice 

 Sobota 17. 1. – 20:00 hod.                   
Hasičský ples (SDH Větřkovice) – KD Větřkovice 

 Sobota 24. 1. – 20:00 hod.               
XX. obecní ples (OÚ Větřkovice – místenkový) – KD Větřkovice 

 Sobota 31. 1. – 20:00 hod.                
Družstevní ples (ZOD Slezská Dubina Větřkovice – místenkový) – KD Větřkovice 

 Neděle 1. 2. – 13:00 hod. 
 Dětský maškarní ples (ZŠ a MŠ Větřkovice) – KD Větřkovice 

PŘEHLED PŘIPRAVOVANÝCH KULTURNÍCH, SPOLEČENSKÝCH  A SPORTOVNÍCH AKCÍ PRO 

ROK 2015 

 

 SÁŇKIÁDA – termín bude upřesněn dle sněhových podmínek (ČČK Větřkovice) 

 Sobota 14. 2. 2015                       
KONEC MASOPUSTU (průvod masek s voděním medvěda) &Pochování basy (SDH Větřkovice)                                  

 Neděle 5. 4. 2015                         
VELIKONOČNÍ TANEČNÍ ZÁBAVA (SDH Větřkovice)  

 Sobota 25. 4. 2015                                                                                                                                                     

PÁLENÍ ČARODĚJNIC (TAZI-TEAM + TJ DUBINA Větřkovice)                 
 Čtvrtek 1. 5 2015                           

PRVOMÁJOVÝ VÝŠLAP K ŘECE MORAVICI (ČČK Větřkovice) 

 ZÁJEZD NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ – termín bude upřesněn (ČČK Větřkovice) 

 Neděle 10. 5. 2015                                         
DEN MATEK – Akademie žáků MŠ & ZŠ Větřkovice (OÚ & ZŠ Větřkovice)   

 Sobota 30. 5. 2015                                                                                                                                     
MÁJOVÁ TANEČNÍ ZÁBAVA (TJ Dubina Větřkovice)                            

 Neděle 31. 5. 2015                      
KÁCENÍ MÁJE                       

 Sobota 6. 6. 2015                   
MEMORIÁL JOSEFA ŠMÍDA – Noční soutěž v požárním útoku (SDH Větřkovice)                   

 Sobota 27. 6. 2015                      
SLIVAKY CUP – Turnaj v malé kopané (TJ DUBINA Větřkovice) 
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 Neděle 5. 7. 2015                                                                                                                                      
STARÉ GARDY – turnaj v kopané (TJ Bartošovice) 

 Sobota 18. 7. 2015                                                                                                                            
VĚTŘKOVSKÉ ROCKOVÁNÍ                                               

 Neděle 19. 7. 2015                           
T.F.A – Nejtvrdší hasič přežívá (SDH Větřkovice)                                                       

 Neděle 9. 8. 2015                            
MEMORIÁL KARLA MORAVCE – MSL v požárním útoku (SDH Větřkovice)                   

 Sobota 22. 8. 2015                         
TRAKTORIÁDA – Soutěž podomácku vyrobených traktorů (Tazi-Team Větřkovice)                   

 DRAKIÁDA – termín bude upřesněn (ČČK Větřkovice) 

 Neděle 18. 10. 2015                   
VÝSTAVA HLAVOLAMŮ A SBĚRATELSKÝCH KURIOZIT           

 Neděle 29. 11. 2015                                
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU (OÚ &SDH &TJ DUBINA)                       

 Pátek  4. 12. 2015                         
MIKULÁŠSKO-VÁNOČNÍ POSEZENÍ PRO SENIORY S PROGRAMEM (OÚ & ZŠ Větřkovice)   

 Sobota 5.12.2015                                                                                                                                                                              
MIKULÁŠSKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA (SDH Větřkovice) 

 Sobota 26.12.2015                                                                                                                                                                              
ŠTĚPÁNSKÁ TANEČNÍ ZÁBAVA (SDH Větřkovice) 
 
 

 
Tento přehled byl sestaven na základě informací získaných na schůzce zástupců OÚ, složek a 
organizací působících v obci Větřkovice. Změny v termínech nejsou vyloučeny! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Název:     Větřkovský zpravodaj 
Vydavatel:     Obecní úřad Větřkovice, Větřkovice 197, 747 43 
Periodicita / Náklad:    Měsíčník / 250 výtisků - NEPRODEJNÉ 
Měsíc vydání:    Leden 2015 
Kontakt pro příjem příspěvků:   starosta@vetrkovice.cz 

Ceník inzerce ve Větřkovském zpravodaji 
Propagace činnosti místních složek a zájmových organizací:         ZDARMA 
Komerční sdělení ve formátu A4:          1.200,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A5:              800,-Kč 
Komerční sdělení ve formátu A6:              300,-Kč 
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